

为何负于广州城 梅里达究竟行不行 津门虎仍在经历“成长痛”

新报讯【记者 赵睿】中超第16轮,天津津门虎做客广州,0:2负于此前没有真正胜过一场的广州城。据悉,津门虎昨天训练后,晚间便开会总结了上场比赛。

与广州城一战,第23分钟吉列尔梅禁区右侧内切似射,后点宋文杰轻松推进空门。第31分钟李提香传中,宋文杰头球攻门梅开二度。津门虎的最好得分机会出现在第68分钟,石炎外围突施冷箭被门将韩佳奇扑出,贝里奇补射,韩佳奇第二反应神速,将球挡出底线。最终广州城拿到了赛季首胜。

比赛之后,有一些声音认为是津门虎有意“拉”广州城一把。其实,持这种看法的人想多了。首先,津门虎没有

“拉兄弟一把”的资本,自己才19分,距离保级上岸的安全分数线远着了,“助人为乐”还早了一点儿。其次,两支队伍的教练组虽然都是天津足球不同时期的领军人物,但平素交集不多,各自走上教练员岗位之后,还存在着一定的同业竞争关系,谁给谁面子无从谈起。再有,从纸面实力来看,广州城就一定比津门虎差得很远吗?津门虎这场比赛确实踢得不如对方,该肯定的肯定,须改正的改正,浮想联翩没有意义。

据队内人士介绍,近来津门虎每次训练,教练组都会敲打一下:“联赛还很漫长,不能有半点松懈。”虽是这样说,但面对13连败的广州城,不犯轻敌之大忌也难。思想上没有真正“紧”起来,等着铆足了劲的对手来拼

自己,最终输掉了不应该输的比赛,在足球场并不罕见。当然,阵容不整也是失利的一个客观因素。

战术层面上,梳理中超首阶段和现阶段的大数据不难发现,梅里达加盟之后,津门虎进攻并没有发生想象中的变化,由于进攻越来越依赖梅里达在中后场分配球,容易错过一些快攻机会。最近4场比赛梅里达传球失误分别是19次、18次、17次和11次,3次全场第1,1次全场第2,谁在中场帮助梅里达出球,进攻如何围绕他运转,这两个问题都需要找出答案。

尽管本赛季津门虎招兵买马、革新战法,前面的比赛收到了一些成效,但终究还是以提早保级为定位的队伍,输给谁都是成长所需的代价。

米兰德比 莱奥闪光

新报讯【记者 申炜】夏季转会窗口关闭前,切尔西曾经想用8000万欧元引进莱奥,但被AC米兰拒绝。昨天进行的米兰德比大战中,莱奥用两粒进球和一次助攻的表现,不仅帮助球队3:2逆转国际米兰,也证明AC米兰的选择是正确的。

尽管最近两个赛季对阵国际米兰成绩不错,但AC米兰上次在意甲联赛中主场赢得米兰德比还是在2016年初,当时他们3:0击败了同城死敌。昨天,国际米兰首开纪录,但随后莱奥主宰了比赛,他不仅梅开二度,还帮助吉鲁打入了一球。最终,AC米兰3:2取胜,目前排在积分榜的次席。

这是莱奥的第100场意甲比赛,在这场极具纪念意义的比赛中,莱奥发挥出色,5次射门3次射正,贡献两射一传,传球成功率达到了74%,还有两次关键传球。赛后,国米旧将巴莱罗说:“莱奥非常强大,这就是为什么很多球队都想要得到他,而且这些球队会愿意为他支付非常高的转会费(的原因)。”

本场比赛,双方联袂完成37脚射门。数据统计显示,自2004-2005赛季以来,这是米兰德比第3多的射门数,仅次于2006年10月的41次以及2009年2月15日的39次。这场比赛,双方的战术毫不保守,代表了意甲联赛的最高水准。

专心助攻的 梅西才可怕

新报讯【记者 申炜】当梅西沉醉于助攻表演,巴黎圣日耳曼才终于表现出了强队的气质。昨天进行的法甲比赛中,梅西再次完成了两次助攻,他也成了2015-2016赛季以来,欧洲五大联赛首位助攻数达到100次的球员。

随着年龄增长,梅西的进球爆发力有所下降,似乎更愿意为队友创造机会。本轮对阵南特,梅西两次为姆巴佩送上了助攻,帮助球队3:0取胜。最近4场法甲比赛,梅西为姆巴佩送上了4次助攻,也打破了外界传言两人关系很僵的说法。每次姆巴佩完成进球,总会热烈拥抱梅西,两人的默契配合也成了“大巴黎”的进攻利器。

不得不说,梅西主动放弃了自己战术核心的地位以及无限开火权。转而通过开阔的视野、手术刀般精准的传球,给姆巴佩和内马尔创造杀机。梅西在2022年的助攻数已经达到了17次,是五大联赛助攻最多的球员。

巴黎前主帅哈利霍季奇对梅西大为赞赏,“梅西就是一所足球学校。在这个位置上,他更多的是考虑如何帮助内马尔和姆巴佩,而不是自己进球或者心念着金球奖。这是我看到的新东西。”对于姆巴佩来说,有这样的巨星在自己身边甘当绿叶,再没有比这更高兴的事情了。



张帅领衔 美网首周掀起 中国风暴

新华社发

2022年的美网赛场,中国军团成为一道亮丽风景线。7人出战正赛,张帅、郑钦文、王曦雨、袁悦和吴易昺5人携手挺进第3轮,创造了中国网球在美网以及大满贯赛事中的最佳战绩。

男单首轮,吴易昺取得公开赛时代以来中国大陆男球员的大满贯单打正赛首胜。之后,他成为1881年美网创立以来首位闯入男单32强的中国大陆男球员,也是1946年温网的许承基之后首位跻身大满贯32强的中国大陆男球员。虽然最终未能闯过世界第一、卫冕冠军梅德韦杰夫这一关,但仍让人们看到了中国男网的新希望。历经伤病困扰、排名暴跌,时隔5年重返法拉盛公园,当年那个称霸美网青少年组的少年,迎来了职业生涯的新起点。“我觉得自己的表现配得上进入中心球场,希望下次不是靠与高排名对手交手,而是靠自己的排名和实力争

取能每一场都打中心场。”

走得最远的依然是“津花”张帅,她以不失一盘的强势表现首次晋级美网女单16强。当年,她熬过了14次大满贯正赛一胜难求的痛苦,带着再不赢就退役的决绝,在2016年澳网“破冰”。此后又走过6个赛季,也一次次带来惊喜,在即将年满34周岁的年龄,解锁了四大满贯单打都至少进入第4轮的成就。张帅的自律、对自己的狠,是常人难以想象的。就像她所说的,“这么多年来,依靠自律还能达到这种竞技状态,非常欣慰。我每天努力,就像羽生结弦说的那种‘自杀式’的训练。事实证明,我一直坚持和努力的方向是对的。”

“小花”们虽然未能跟上张帅的步伐,但是年轻的她们,依然有着更广阔的未来。郑钦文本赛季首次征战大满贯,在澳网、法网、温网、美网的硬地、红

土、草地这些不同场地都拿到胜利,展现了她全面的战斗力。虽然最终不敌尼迈尔,无缘女单16强,郑钦文表示,这场比赛的发挥连自己本身实力的3成都不到,非常不喜欢这种没有发挥出实力输掉比赛的感觉,有很多东西需要反思和学习。

2018年美网青少年组女单冠军王曦雨首次挺进大满贯女单32强,职业生涯首次击败Top10球员,是第8位也是最年轻的击败过“Top3”的中国大陆女球员。最终3盘不敌里斯克,无缘16强,王曦雨表示自己在关键分、包括心态、进入比赛状态方面都需要提高。

从资格赛开始,袁悦连赢5场未失一盘,职业生涯首胜Top50球员,首次挺进美网,最终3盘激战负于美国“一姐”佩古拉,无缘16强,袁悦表示:看到了自己的差距,对节奏的掌控是需要提升和改进的地方。新报记者 苏娅辉

羽毛球日本公开赛男双登顶 中国“00后”组合梁伟铿/王昶“一黑到底”

新报讯【记者 张璐璐】昨天,2022年世界羽联巡回赛日本公开赛在大阪落下帷幕。中国“00后”组合梁伟铿/王昶“一黑到底”,在男双决赛中,以2:1(21:18、13:21、21:17)爆冷击败丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森,如愿登顶,帮助全队夺得本届赛事的唯一一个冠军。

梁伟铿/王昶是国羽今年的新组合,刚刚配对4个多月,目前世界排名第88位。二人今年共参加了4站比赛,曾在印尼大师赛拿到亚军。本次日本公开赛,两位小将表现不俗,先后击败了

世界排名第3的阿山/亨德拉和世界排名第6的阿尔法兰/阿迪安托两对印尼强档。来到决赛,二人的对手是世界排名第8的阿斯特鲁普/拉斯姆森。首局伊始,梁伟铿/王昶主动失误偏多,以11:15落后,不过二人迅速调整了状态,连拿5分实现反超,随后以21:18先下一城。第2局,丹麦组合加强了攻势,以21:13扳回一城。决胜局,梁伟铿/王昶稳扎稳打,一路保持领先,最终以21:17锁定整场比赛的胜利。需要注意的是,梁伟铿/王昶本次比赛能够如愿登顶,

与不少强将在世锦赛后处于疲劳期有关。二人若想有长足发展,还需要付出更多的努力。

本届日本公开赛,国羽在5个单项上都成功闯入4强,但在半决赛里发挥不佳,陈雨菲、陈清晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼等名将纷纷出局。最终,东道主日本队成为最大赢家,西本拳太和山口茜分别拿到男、女单打冠军。女双和混双冠军分别被韩国组合郑娜英/金惠贞和泰国组合德差波/沙西丽收入囊中。